8小时下了10个月的雨!

新乡暴雨 致近33万人受灾

493公顷农作物绝收



▲7月9日,在新乡市街头,南水几多浸过车辆。

本报讯 据河 南省新乡市民政部 门9日晚间消息 称,截至当天下午 6时55分,新乡受 暴雨灾害影响,已 造成近33万人受 灾,1929人被转移 安置,农作物绝收 面积493公顷。此 次暴雨灾害共造成 直接经济损失 23071.05万元。



▲7月9日,在新乡市城县时代广场水煤超市,货品漂在内游的水面上,一片狼藉。(图片来白圆溪)

7月9日,新乡地区遭遇特 大暴雨袭击,从7月9日凌晨 至早上7时,共有61个乡镇雨 量超过100毫米。强降雨主要 集中在新乡市区及辉县、卫辉、 新乡县,最大降雨量达313.3毫 米,突破历史极值。据了解,这 场暴雨在新乡市区8小时降雨 量达到4223毫米,而新乡年均 降水量554毫米,8个小时下了 将近10个月的雨。相比较武 汉6月30日至7月6日的降雨 量560.5毫米,新乡8小时的降 雨量相当于武汉的5天。

根据新乡市民政部门统 计,截至7月9日下午6时55 分,当地暴雨灾害已造成 328753人受灾,转移安置 1929人,其中分散安置 1599 人,集中安置330人;农作物 受灾面积21974.86公顷,其中 成灾面积8435.43公顷,绝收 面积493公顷;倒塌房屋80 户187间,严重损坏房屋8户

24间,一般损坏房屋623户 404 间

通报称,灾害造成直接经 济损失23071.05万元。其中, 农业经济损失18601.9万元,工 矿企业损失1051.3万元,基础 设施损失408万元,家庭财产 损失3047.85万元。目前,灾情 还在进一步校查中。

受此特大暴雨影响,京广 铁路新乡火车站南北区间积水 漫过铁轨,中断5个小时。豫

北段20多趟列车停运或在两 端车站停留待避。铁路部门随 即对京广铁路新乡段上下行采 取封锁措施,郑州铁路局组织 5000多名职工在铁路线上冒 雨检查抢修设备。

记者另从河南省防办获 悉,由该办牵头,民政、农业等 单位组成的防汛救灾小组,在 暴雨发生后已赶赴新乡展开指 导防汛救灾工作。

(刘鹏)

天宫二号空间实验室运抵发射场

天宫二号与神舟十一号载人飞行任务进入实施阶段

新华社酒泉7月10日电天 宫二号空间实验室9日安全运 抵酒泉卫星发射中心,标志着天 宫二号与神舟十一号载人飞行 任务进入实施阶段。

天宫二号空间实验室是7月 7日从北京启运的。据中国载人 航天工程办公室介绍,天宫二号 完成了出厂前所有研制工作,经 铁路运输,于9日安全运抵酒泉 卫星发射中心载人航天发射场, 开展发射场区总装和测试工作。

天宫二号空间实验室的主

要任务是接受载人飞船和货运 飞船访问,考核验证航天员中期 驻留、推进剂补加等空间站工程 相关关键技术,并开展航天医 学、空间科学实验和空间应用技 术试验,以及在轨维修试验和空 间站技术验证试验。

天宫二号空间实验室是在 天宫一号备份目标飞行器基础 上改进研制而成,采用实验舱和 资源舱两舱构型,为满足推进剂 补加验证试验需要,对推进分系 统进行了适应性改造;为满足中 期驻留需要,对载人宜居环境做 了重大改善,具备支持2名航天 员在轨工作、生活30天的能力, 设计在轨寿命2年。

据了解,天宫二号空间实验 室装载了空间冷原子钟、空地量 子密钥分配试验等14项空间应 用载荷,同时搭载了香港中学生 太空科技设计大赛获奖的3个 实验项目,计划在太空开展科普 实验活动。目前,发射场设施设 备状态良好,各项准备工作正按 计划有序进行。发射天宫二号

空间实验室的长征二号F T2火 箭,以及发射神舟十一号载人飞 船的长征二号F遥十一火箭,将 于8月上旬运往酒泉卫星发射 中心。神舟十一号载人飞船已 完成出厂测试,执行任务的航天 员乘组已完成定选,正在进行任 务强化训练。

按计划,天宫二号空间实验 室将于9月中旬发射,之后开展 在轨测试并建立自主运行模式, 做好迎接神舟十一号载人飞船 访问的准备。

擅自绕道抗洪抢险 安徽一干部被免职

记者9日从安徽省枞阳县委宣 传部获悉,该县纪委近日通报 称,陈瑶湖镇一干部擅自带领抗 洪抢险部队绕远路前往抗洪抢 险现场,其行为严重违反了工作 纪律,给予其党内严重警告处 分,并被责令立即免职。

7日晚,东部战区支援枞阳 防汛工作的十二军部队 200余 人驻扎在陈瑶湖镇中心学校。

周巨飞根据陈瑶湖流域防汛 抗旱指挥部命令,打电话给镇 党政办主任周巨龙,要求周巨 龙带领东部战区的十二军部 队从陈瑶湖镇中心学校后面 的小路赶往横埠河南岸参与 抗洪抢险,周巨龙个人认为带 领部队从大街上行走可以扩 大影响,未经请示擅自于当天 7时55分左右带领抗洪抢险

部队从陈瑶湖镇镇政府门前 大街、合铜公路绕道前往横埠 河南岸抗洪抢险现场。

7月3日10时起,枞阳县防 汛抗洪指挥部要求全县防汛应 急预案由II级响应提升为I级响 应,县纪委下发了《关于开展全 县防汛抗洪应急值守监督检查 工作的紧急通知》,对防汛抗洪 工作纪律作出了进一步要求。 根据枞阳县纪委通报,周巨龙身

为中共党员、陈瑶湖镇党政办主 任,在防汛抗洪工作中未正确履 行职责,不严格执行上级命令, 擅自带领抗洪抢险部队绕远路 前往抗洪抢险现场,其行为严重 违反了工作纪律。

记者了解到,7月8日,枞阳 县纪委研究决定,给予周巨龙党 内严重警告处分,并责令陈瑶湖 镇党委立即免去周巨龙的陈瑶 湖镇党政办主任职务。

叶剑英次子 叶选宁昨晨逝世

本报讯 昨天,记者从叶选宁 亲属及广州市殡仪馆等处获悉, 政协第八届全国委员会委员、第 九届全国委员会常委、解放军原 总政治部联络部部长、叶剑英次 子叶选宁因病医治无效,于7月 10日1时10分在广州逝世,享年

据叶选宁亲属提供的讣告显 示,叶选宁的告别仪式定于7月 14日上午10时在广州市银河殡 仪馆白云厅举行。

叶选宁曾化名岳枫,广东梅 县雁洋人,1938年9月生于香港。 叶选宁在"十大元帅"之一叶剑英 的6个子女中排行第三,故自称 "叶三",在他之前的是长子叶选 平和长女叶楚梅。1960年,22岁 的叶选宁毕业于北京工业学院 (现北京理工大学)无线电电子工 程系。"文革"爆发后,叶选宁先被 下放到湖南株洲无线电厂实习, 后转到江西上饶。在一次往粉碎 机里送料时,他的右臂不幸被机 器轧断。事情一路汇报到周恩来 处,总理下令抢救,当地医疗部门 才把断臂接上,但从此功能全失。

1984年,叶选宁被任命为解 放军原总政治部联络部副部长。 1988年9月恢复军衔制的首次授 衔时,叶选宁被授予少将军衔。 1990年,叶选宁任解放军原总政 治部联络部部长。

叶选宁工于书法,早年习颜、 柳,后喜行草书,行书以宋四家为 依托,草书主要研习怀素、张旭、 鲜于枢、毛泽东书法。 (澎湃)

湖南省华容县 一蓄洪垸溃口

已紧急转移约1万人

新华社长沙7月10日电记 者14时从湖南省防汛抗旱指挥 部和华容县综合了解到,10日10 时57分华容县新华垸溃口。截 至10日14时, 垸内2.7万余人中 已经紧急转移约1万人,目前尚 未发现人员伤亡。

据了解,10日8时,华容县新 华垸内河水位35.15米,比警戒水 位33.5米超出1.65米,比保证水 位35.0米超出0.15米。9时30分 左右,巡查人员发现治河镇南堤 红旗闸管身新老土结合部位发生 渗漏,随后这一险情迅速恶化,出 水流量由1立方米每秒,半小时 内迅速发展到10立方米每秒,紧 接着堤身发生开裂,最终在10时 57分堤身下沉并溃口,目前溃口 长10米左右。

华容县防汛办主任张志宏告 诉记者,目前华容县已组织武警 750人,县乡两级干部300余人投 入到紧急抢险和人员转移中。抢 险人员正组织抢护垸内间堤,当 地发现险情扩大后,从10时20分 开始紧急转移人口,截至14时已 紧急转移约1万人。

华容县防办工作人员介绍 说,由于溃口水流很急,地方防汛 部门欠缺专业设备,目前华容县 已经紧急向省防指申请舟桥部队

新华垸总面积6.6万亩,耕地 面积4.36万亩,总人口27488人, 为岳阳市20个蓄洪垸之一,有效 蓄洪量1.88亿立方米。一线堤长 33.91公里,红旗闸位置桩号27+ 277,1孔,闸门尺寸1.2×1.2米。